



A JUEZ MILITAR. Autoridades de la Policía Nacional, remitieron a nueve integrantes de grupos terroristas, según informa ese cuerpo de seguridad. En el orden de izquierda a derecha, son ellos los siguientes: Manuel de Jesús Dones Samayoa, José Luis López Sánchez, José Andrés Villeda, Armando Valdez Chicas, Eusebio Reyes Martínez, Víctor Manuel Torres Gómez, Delmy Osorio Carranza, Rosa Palma Hernández y Nemesia Aguilar Chávez de Juárez.

9 detenidos por actuar en grupos extremistas

Nueve extremistas capturados por detectives de la SIC, han sido consignados a la orden de un tribunal militar, después de haber confesado su responsabilidad en la Policía Nacional, aceptando cargos y señalando quiénes más participan en acciones de terror en esta capital, carreteras y poblaciones del interior del país.

Comunicado emitido por ese cuerpo de seguridad, dice así:

La Policía Nacional a la ciudadanía en general, informa: sobre los casos de otro grupo de individuos capturados en fechas recientes en esta capital, carreteras

Pasa a la página 62

Tejutepecanos harán homenaje a los niños

Los ciudadanos tejutepecanos residentes en esta capital, rendirán homenaje a los niños de su tierra natal, residentes en Tejutepeque, con motivo de estar celebrando el Mes Internacional del Niño.

Damos a conocer, a continuación, el texto de un comunicado alusivo al acto que tendrá lugar el 22 del presente mes. Dice así:

Con motivo de estar celebrando el mes Internacional del Niño, los residentes de Tejutepeque en esta capital han formado un comité, para llevar a los niños de aquella comprensión, ayuda y alegría, señalando para el efecto el día 22 de los corrientes, fecha en que se celebran las fiestas patronales en honor a San

Pasa a la página 19

Libertad económica y apoyo empresa privada

Dentro de la readequación de la legislación secundaria del país, las autoridades de la materia económica tendrán que pensar desde ya, en los mecanismos efectivos y aplicables sin burocracia, a fin de hacer cumplir el mandato constitucional apoyado por la Constituyente referente a la protección de los intereses del consumidor en general.

El Artículo 101 del Proyecto de Constitución, se aprobó con el agregado de proteger a los consumidores y dice textualmente: Se garantiza la libertad económica, en lo que se oponga al interés social. El Estado fomentará y protegerá la iniciativa privada, dentro de las condiciones necesarias para acrecentar la riqueza nacional y para beneficiar a los beneficiarios de ésta al mayor número de habitantes.

Activa operación busca reactivar Zona Oriental

Varias unidades de la Fuerza Armada, se hallan en una operación de grandes alcances en la Zona Oriental del país, en busca de reactivar las diversas actividades de la vida de los habitantes de esa región, amenazada por la presencia de grupos extremistas, según informan voceros del Ejército.

Las acciones se libran en los alrededores de Jiquilisco, Nuevo Edén de San Juan, San Simón, Carolina, San Jorge, Osicala, Torola y otros sectores.

Zonas de Lolotique, Villa El Triunfo, San Rafael Oriente, Chinameca, Jucuapa, Nueva Guadalupe, San Jorge, San Fernando, San Agustín, Intipucá y otros lugares, están siendo rastreados por columnas militares que persiguen a los extremistas que deambulan por diversos poblados del país, en busca de alimentos, viveres, dinero, y todo cuanto pueden quitar a los habitantes, según los informes de la Fuerza Armada.

Informes militares, indican que el ejército continúa desmantelando campamentos extremistas en diversos lugares de la Zona Oriental.

En áreas de Moncagua, Nueva Guadalupe y San Buenaventura, efectivos militares desmantelaron un campamento, y decomisaron enorme cantidad de pertrechos de guerra, fusiles, municiones, un mortero 60 milímetros, un radio PRC-77, siete fusiles G-3 y causaron 31 bajas entre muertos y heridos, según el informe oficial.

Pasa a la página 28

Exito en Feria de Alimentos

La empresa privada y el sector público están representados en la Feria "Produzcamos más alimentos", instalada en San Salvador, con motivo del "Día Mundial de la Alimentación", que se celebra año con año, el 16 de octubre.

Sobre el particular, se informó que dicho evento es una muestra de primera para valorizar el adelanto alcanzado en los últimos años, en las disciplinas agrícolas, pecuarias, pe-

Pasa a la página 38



Foto de LA PRENSA, por Flores. SIMPATIA, Santa Ana. La señorita Otti Valencia fue electa Reina de la Simpatía en evento organizado por el Club Leo de Santa Ana. Fue coronada por el presidente del Club de Leones.



APOYO. Ayudar en todo lo que sea posible a la causa de la radiodifusión nacional, promete el Ministro del Interior, Isidro López Sermeño, al juramentar a la junta directiva de la ASDEP para el periodo 1983-1984.

Eligen miembros de CORESVI en Sta. Ana

(Santa Ana). En la Policía Nacional de esta ciudad se eligió a los miembros de la directiva de la Comisión Regional de Seguridad Vial CORESVI, que fungirá para los periodos 1983-84. Como presidente fue electo el mayor Alejandro Joel Sánchez Paredes, director de la Policía Nacional y en fecha

próxima tomarán posesión de sus cargos y las subcomisiones serán juramentadas por el Director General de la Policía Nacional.

La Comisión Regional de Seguridad Vial la integran las siguientes personas: presidente, mayor Sánchez Paredes; Vicepresidente, Oscar Manuel Espitia;

Pasa a la página 36

Obispo contra falsedad de Radio Habana, Cuba

Monseñor Gregorio Rosa Chávez, obispo auxiliar de San Salvador, condenó ayer las falsedades de Radio Habana, Cuba, acusándola de manipulaciones que en nada contribuyen al logro de la paz en El Salvador, y si fomentan odios y más violencia.

Dijo que esa emisora está incondicionalmente al

servicio de la izquierda, pero que ello no le da derecho a mentir y a poner en boca suya cosas que jamás ha dicho.

Habló el prelado, en ocasión de tener a su cargo la homilía dominical de ayer en la Catedral Metropolitana. Parte de lo dicho por el

Pasa a la página 28

Curso sobre los desastres darán

Este día se iniciará un curso de desastres naturales, bajo el patrocinio de la Escuela de Capacitación Sanitaria, dependencia del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

A través de un comunicado, se da a conocer objetivos del evento, que reviste trascendencia y gran actualidad por los beneficios de orientación que conlleva, no solamente para los participantes en el curso, sino para el pueblo en general. El texto dice así:

Preparativos de Salud para Casos de Desastres Naturales, es el tema principal

del I Curso que ofrecerá la Escuela de Capacitación Sanitaria a través de su Departamento de Formación y Adiestramiento del Ministerio de Salud Pública.

El curso será inaugurado el próximo lunes (hoy) en el Hotel Presidente y su duración será de una semana (de lunes a viernes), con la asistencia de todos los directores de los 14 hospitales del país; directores de 5 Regiones de Salud acompañados de sus respectivos colaboradores administrativos y supervisores en las disciplinas de enfermería y saneamiento; los

Pasa a la página 66



ENCUENTRO NACIONAL. Ingenieros químicos y químicos industriales tuvieron el pasado sábado el Tercer Encuentro Nacional, en su propio local. El licenciado Luis Carlos Gócher, disertando sobre "El mercado de la ingeniería química". Aparece una parte del público asistente.